



ОБЩИНА ВАРНА

ДИРЕКЦИЯ „ПРАВНО-НОРМАТИВНО ОБСЛУЖВАНЕ“

Вх. № 12543/09.07.18г
[Signature]

ДОИ17000200ВН

ОБЩИНА ВАРНА
Рег.№: ДОИ17000200ВН_009ВН
Дата: 05.07.2018

**ЧРЕЗ
ВАРНЕНСКИ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД
ДО
ВЪРХОВЕН АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД**

ЖАЛБА

**Срещу Решение 1296/18.06.2018 г.,
на XXXII с-в на АС - Варна
по ад № 3423/2017**

от Нора Момчева - Секретар на Община Варна,
чрез
процесуален представител ю.к. Лора Гоцева
Дирекция „Правно-нормативно
обслужване“ при Община Варна с административен
адрес: гр. Варна, бул. „Осми Приморски полк“ №43

УВАЖАЕМИ ВЪРХОВНИ АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ,

Не сме доволни от горепосоченото решение на XXXII състав на АС - Варна, с което е отменено Решение с рег. ДОИ17000200ВН_003ВН/27.11.2017 г. на Секретаря на Община Варна за предоставяне на обществена информация по заявление с рег. ДОИ17000200ВН/13.11.17 г., в частта , с която на осн. чл. 27, ал.1, т.1 от ЗДОИ е променена заявената форма за достъп до информация, и се връща административната преписка за ново произнасяне на Секретаря на Община Варна. В законоустановения срок го обжалваме като незаконосъобразно, неправилно и необосновано.

За да се постанови този съдебен акт се счита за установено, че исканата от жалбоподателя информация би могла да се цифровизира, съобразно приетото заключение на съдебния състав след запознаване с оригинала на топографо-геодезически план на крайбрежието на гр. Сталин (Варна) от 1956 г.

Считам, че мотивите на решението не са съобразени с всички факти и обстоятелства установени в съдебното производство, като е обсъдено само и



ОБЩИНА ВАРНА

ДИРЕКЦИЯ „ПРАВНО-НОРМАТИВНО ОБСЛУЖВАНЕ“

единствено четимото състояние на горепосоченият план. Действително не са констатирани механични повреди, деформации, но е необосновано заключението на решаващият състав, че тези обстоятелства изключват невъзможността на административния орган да го сканира.

В мотивите си, решаващият състав се е произнесъл изчерпателно по отношение на искането на жалбоподателя да заснеме за своя сметка плана, като в същите се отчитат обстоятелства, които биха наложили и обоснован извод за невъзможността на Община Варна да го сканира. Такива са, че обема на информацията и състоянието ѝ – „171 броя планшети“, част от които са „с пропукана дървена основа“.

В противоречие с изложеното от решаващият състав считам, че житейски логично е такъв план, преминавайки през копирна машина /скенер/ да мине и през ролка. Описанието на плана от далечната 1956 г. в решението не би могла да премине през подобна ролка. Предоставянето на обществена информация в желаната от жалбоподателя форма, а именно „по електронен път в jpeg, pdf или друг формат на електронна поща или друг интернет адрес, където се съхраняват или са публикувани данните“, изисква преобразуване на план от 1956 г. от графичен в цифров вид, което включва дейности по сканиране и векторизиране или дигитализиране със специална техника, с която, установено и в съдебното производство, общината не разполага. Към момента на постановяване на решението в оспорената част, както и към настоящия момент за общината не е налице техническа възможност да предостави цветен генерален план на гр. Варна от 1956 г. в електронен вид. Не е съобразено в решението, че става въпрос за план, изработен от преди повече от 70 години, на материален носител, който не позволява да обработката му с техниката, с която общината разполага. Обстоятелството, че този план е толкова стар, само по себе си предполага амортизация на материалния носител в по-голяма степен от други, изработени в по – ново време, когато администрацията разполага с консумативи и възможности за по-дълго съхранение.

На следващо място, следва да се постави въпроса, ако общината се съобрази с обжалваното решение на XXXII състав, то няма ли да се увеличат разходите по предоставянето ѝ и съответно да е налице още една предпоставка за промяна на формата за предоставянето ѝ?!



ОБЩИНА ВАРНА

ДИРЕКЦИЯ „ПРАВНО-НОРМАТИВНО ОБСЛУЖВАНЕ“

УВАЖАЕМИ ВЪРХОВНИ АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ,

считам, че решаващия състав е постановил неправилно и незаконосъобразно решение, поради което Ви моля да отмените изцяло Решение 1296/18.06.2018 г. на XXXII състав на Административен съд – Варна.

Моля, да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение в полза на Община Варна.

Приложение: Препис на жалбата за другата страна; пълномощно

С уважение,

Лора Гоцева

Юрисконсулт при Община Варна